



AGRADECEN APOYO DE SECTOR PRIVADO.— La Comunidad de Villas Infantiles, con sede en San Martín, Carretera Panamericana Km. 18 y medio, agradecen el apoyo que la empresa privada ha estado brindando para atender las distintas necesidades de los infantes albergados en dicha institución. En la gráfica, tías sustitutas, que tienen bajo su responsabilidad el cuidado de los menores, acompañados de Doña Carmen de Larrama, (3a. de Izq. a Der.) Directora. (Foto por J. David Mendoza)

BCR informa que Chile dará asistencia técnica

Una misión de alto nivel del Banco Central de Chile ha prestado asistencia técnica al Banco Central de Reserva de El Salvador, para la reorganización administrativa que ya ha iniciado esta Institución, con el fin de cumplir más eficientemente sus funciones dentro del programa de liberalización económica que auspicia el Gobierno de la República.

La misión estuvo presidida por el Presidente del Banco Central de Chile, señor Manuel Concha Martínez.

Durante jornadas intensivas de trabajo asesores chilenos y ejecutivos del BCR intercambiaron conocimientos acerca de los procedimientos y métodos por seguir en las diferentes áreas administrativas y técnicas dentro de la nueva organización.

El Presidente del BCR, Ing. José Rober-

to Orellana Milla, dijo que la misión prestó asistencia en las áreas de organización interna del Banco; de reorganización del Area Internacional y determinación de las funciones; de recopilación, elaboración y difusión de información económica; y de programación monetaria, macroeconómica y de balanza de pagos.

El grupo de asesores chilenos conoció también la experiencia salvadoreña sobre estos mismos temas a través de exposiciones realizadas por funcionarios del BCR.

Dentro de los temas tratados con dicha misión, tuvo especial importancia la reciente reorganización del Area Internacional del BCR, que le permitirá cumplir sus funciones con mayor eficiencia y coordinación. Dentro de las funciones propias de esa Area, se des-

taca la administración de reservas internacionales con el fin de lograr tres objetivos principales: La seguridad, la liquidez y la rentabilidad. Entre los instrumentos sugeridos para una administración más eficiente de las reservas internacionales se destacó; La proyección de las reservas a fin de que sirvan para adoptar decisiones de política monetaria y cambiaria; el presupuesto de caja de divisas; y el seguimiento de la información de los mercados internacionales.

Surgieron recomendaciones para mejorar el sistema de cuentas nacionales utilizado por el BCR, así como para el manejo de la información con el fin de facilitar las gestiones de las Autoridades Superiores del Banco y de la información que la institución debe de dar al público.

Trasladarán vendedoras plátanos a La Tiendona

A partir de esta semana se realiza el traslado de las vendedoras de plátanos que estaban ubicadas en el antiguo Mercado No. 5 al nuevo mercado anexo al Mercado La Tiendona.

El problema suscitado anteriormente sobre la reubicación, fue solucionado favorablemente para las vendedoras, quienes ahora contarán con puestos de ventas más espaciosos y bien ventilados.

La municipalidad ha construido este nuevo mercado dentro del programa de construcción y reconstrucción de mercados capitalinos dañados por el terremoto de 1986, con

el apoyo financieros del AID y fondos propios de la alcaldía.

El gerente de comercialización de mercados, Sr. Stanley Auerbach, detalló que también está en proyecto la construcción del Mercado Tinetti, y la reconstrucción de los mercados Modelo y San Jacinto.

Sobre el antiguo Mercado No. 5 detalló que en ese lugar será construido un moderno mercado de tres plantas para albergar a las millares de vendedoras ambulantes y estacionarias que actualmente se encuentran desordenadas en las calles capitalinas.

El moderno edificio

contará con una zona de estacionamiento y en la primera planta se ubicarán almacenes y tiendas. En la segunda y tercera plantas se instalarán ropa, calzado, cosméticos y otros enseres. Detalló que en el mismo lugar se constituirá una clínica y una moderna guardería, para la atención de las vendedoras y sus hijos.

Auerbach agregó que el edificio antiguo a los Juzgados (donde está el mercado No. 4) no será demolido, si no lo restaurarán para convertirlo en monumento nacional y preservar así el patrimonio cultural de San Salvador.

Propugnan por mejor salario para jubilados



Cerca de 2.000 maestros están jubilados con salarios de hambre, y es de justicia dotarles de un sueldo digno, afirmó ayer el Director General de Bienestar Magisterial, del Ministerio de Educación, Lic. Manuel de Jesús Gómez Benítez.

Durante conferencia de prensa en la que estuvo acompañado del Prof. Francisco Abraham Escobar López, subdirector de la institución. Gómez Benítez destacó que existen

maestros que perciben sueldos hasta menos de 300 colones, lo que significa un emolumento por jubilación irrisorio.

Para dicho funcionario constituye una pena la sociedad y para el Estado, el hecho de que maestros de prestigio y que dejaron un ejemplo en las aulas en cuanto a dedicación, capacidad y sacrificio, no cuenten con una jubilación decorosa.

Las declaraciones del Lic. Gómez Benítez

surjeron en relación a un escrito dirigido a las más altas autoridades por la Asociación de Maestros Jubilados de El Salvador, y quienes señalan que un mayor desembolso para el Estado "no será por mucho tiempo ya que todos los maestros jubilados por Hacienda, pasamos los 60 años de edad".

Por otra parte el Director General de Bienestar Magisterial, invitó para este día jueves, al desarrollo del XI Festival de Danza Magisterial, en el Círculo Estudiantil, con la participación de más de mil maestros danzarinnes provenientes de todo el país. El evento que incluye a 39 grupos de Danza Magisterial dará comienzo a las 9 de la mañana.